## The Corporation of the City of Burlington

City of Burlington By-law XX-2018

## A By–law to adopt Grow Bold: Burlington Official Plan. File: 505-08

WHEREAS Section 26.(1.1) of the *Planning Act* RSO 1990 c.P.13 requires the council of the municipality that has adopted an Official Plan to revise the plan no less frequently than 10 years after it comes into effect as a new official plan and every five years thereafter, unless the plan has been replaced by another new official plan.

AND WHEREAS Section 17 of the *Planning Act* RSO 1990 c.P.13 allows the municipality to prepare an Official Plan.

AND WHEREAS the Council of the City of Burlington held a special meeting, open to the public, on May 7, 2012 to determine the need to revise the Official Plan.

AND WHEREAS the Council of the City of Burlington confirmed the need to prepare a new Official Plan on October 31, 2016.

AND WHEREAS the City of Burlington held open houses on November 16, 2017, November 20, 2017, February 12, 2018 and February 15, 2018 for the purpose of giving the public an opportunity to review and ask questions about the proposed new Official Plan.

AND WHEREAS Council of the City of Burlington held statutory public meetings on November 30, 2017 and February 27, 2018 for the purposes of giving the public an opportunity to make representations in respect of the proposed new Official Plan for the City of Burlington.

NOW THEREFORE the Council of the Corporation of the City of Burlington hereby enacts as follows:

- 1. That the document entitled, Grow Bold: Burlington Official Plan attached as Appendix 'A' is hereby adopted.
- 2. That the Clerk of the City of Burlington is authorized and directed to submit Grow Bold: Burlington Official Plan to the Regional Municipality of Halton for approval, and to provide such information as required by the *Planning Act* RSO 1990 c.P.13.

## Appendix C

Enacted and passed this xx<sup>th</sup> day, of April, 2018

Mayor Goldring

City Clerk Angela Morgan \_\_\_\_\_